

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 22 (9372)

Вторник, 7 февраля 1967 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Год издания 36-й

Цена 2 коп.

ОРГАНИЗОВАНО ПОДГОТОВИТЬСЯ К ВЫБОРАМ

Каждый день приближается к 12 марта, когда трудящиеся Российской Федерации будут выбирать лучших сыновей и дочерей в Верховный Совет Республики и местные Советы депутатов трудящихся. В нашем районе, как и во всей стране, все шире развертывается подготовка к этому важному политическому событию в жизни советского народа.

Подготовка к предстоящим выборам начинается в обстановке величайшего политического и трудового подъема. Повсеместно идет настойчивая борьба за осуществление решений XXIII съезда КПСС, заданий пятилетки, за достойную встречу 50-летия Советской власти. Многие коллективы промышленных предприятий, строители, труженики сельского хозяйства обязуются план первого квартала выполнить досрочно.

Большая организаторская и массово-политическая работа проводится первичными партийными организациями, городскими и поселковыми Советами. Определены границы и созданы округа по выборам в Московский областной Совет, Люберецкий и Лыткаринский городские Советы и в поселковые Советы депутатов трудящихся. Установлены границы 118 избирательных участков, где 12 марта избиратели будут голосовать за народных депутатов.

Обеспечено своевременное выдвижение кандидатов в состав окружных избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет РСФСР — Люберецкого городского № 58 и Люберецкого сельского избирательного округа № 59, в городские, поселковые и участковые избирательные комиссии.

Значительное внимание уделяется развертыванию массово-политической работы среди населения по месту жительства, использованию имеющихся разнообразных форм и средств.

В отличие от прошлых лет в предстоящей избирательной кампании агитационная работа будет проводиться на базе хорошо поставленной информации населения о всех сторонах жизни и событий. Для этого на ряде заводов и фабрик, в учреждениях, совхозах и колхозах созданы и создаются группы информаторов из числа наиболее подготовленных активистов.

В городах и поселках района уже открылось 19 клубов избирателей, 15 комнат избирателей и 4 агитпункта.

Клуб избирателей открыт при Доме культуры завода им. Ухтомского, который возглавляет зав. партийным кабинетом Д. Д. Тележников. Он же руководит группой информаторов. Составлен план работы клуба, в котором предусмотрено проведение различных мероприятий с широким участием избирателей.

Большой интерес представляют план работы группы информаторов при комнате избирателей, расположенной в Денисев-

ской школе, где работу по подготовке к выборам возглавляет партийная организация Дзержинского комбината производственных предприятий. Почти каждый день избиратели могут найти здесь что-то новое, интересное.

В планах работы клубов и комнат избирателей видное место занимают отчеты депутатов, встречи избирателей. Уже отчитались 170 депутатов Люберецкого городского Совета. Избирателей интересует, как выполняются их наказы, они вносят предложения по улучшению деятельности местных Советов. Важно внимательно отнестись ко всем замечаниям и предложениям, все лучшее, ценное учесть и использовать в дальнейшей работе.

Задача всех партийных организаций состоит в том, чтобы как можно активнее вести предвыборную работу. Нужно в самые короткие сроки открыть клубы и комнаты избирателей там, где они еще не открыты, выделить группы информаторов, вовлечь в них хорошо подготовленных товарищес.

Много внимания к себе потребует работа на избирательных участках. Партийным организациям необходимо помочь избирательным комиссиям выделить оперативные группы активистов для составления и проверки списков избирателей, проведения массовых мероприятий.

Обеспечить всестороннюю подготовку и организованное проведение предстоящих выборов в Советы — боевая задача партийных и всех общественных организаций предприятий и учреждений нашего района.



Луганская область. С каждым годом наращивает свои производственные мощности гигант химической промышленности Северо-Донецкий комбинат. Сейчас на предприятии ведется сооружение крупного комплекса по выпуску винилацетата — продукта для создания многих химических изделий. Коллектив строителей и монтажников в честь 50-летия Советской власти обязался сдать комплекс досрочно. Слово у них не расходится с делом. Стройка идет с опережением графика.

На сооружении комплекса отличается бригада строителей-монтажников коммунистического труда Ивана Толокольникова.

На снимке (слева направо): строители бригады Иван Толокольников, Виктор Романов, Николай Пильев и Владимир Борисов.



Старт животноводов хороший!

С первых же дней юбилейного года труженики наших совхозов и колхозов включились в соревнование за успешную встречу 50-летия Советской власти. Доярки, скотники внесли свою первую лепту в борьбу за выполнение повышенных обязательств. С молочнотоварных ферм отправлено государству 7177 ц молока, что на 1239 ц больше, чем в январе прошлого года.

За месяц сдано также 11549 ц мяса — это 41,6

проц. квартального плана. Томилинская птицефабрика поставила государству 8346 тысяч яиц. В январе 1966 года томилинцы отправили только 7054 тысячи яиц.

Тракторы — в боевую готовность

Незаметно приближается самое горячее время для полеводов — весенняя посевная. Встретить ее люберецкие механизаторы решили во всеоружии. Так, в совхозе им. Массовца взяли социалистическое обязательство закончить ремонт тракторов и сельхозмашин с оценкой «хорошо» и «отлично» к 1 марта.

По сведениям на 1 февраля совхоз им. Массовца уже отремонтировал все тракторы, подлежащие ремонту.

В колхозе им. Ленина из 23 тракторов 19 поставлено на линейку готовности. В совхозе «Белая Дача» из 10 тракторов готовы 7, в совхозе им. Горького 16 тракторов вышли из мастерских, осталось отремонтировать 5.

В хозяйствах идет также подготовка плугов, сеялок, культиваторов и другой сельскохозяйственной техники.

Есть 100-квартирный

По Коммунистической улице города Люберец одна за другую движутся автоматы, груженные домашним имуществом. Это рабочие и работницы завода им. Ухтомского вспяляются в новый 100-квартирный дом со всеми удобствами.

200 семей тружеников предприятия уже спранили новоселье во втором году пятилетки. А всего к 50-летию Великого Октября здесь будет построено и введено в эксплуатацию 6 тыс. кв. метров жилья.

Берега Вахша соединены

В Пулисангинском ущелье, Таджикской ССР, где строится Нурукская ГЭС, ведется сооружение верховой перекрышки. Она станет основанием гигантской плотины высотой в 317 метров. Строители уже отсыпали первый млн. куб. грунта в этот «каменный мост», навечно соединивший берега Вахша. Покоренная река ушла в подземное русло, прорубленное в

◆

Она была первой

Самая большая воскресная почта пришла 5 февраля в районный центр Алазир на имя Марии Харитоновны Урумовой — первой трактористки Осетии. Ветерану колхозного движения исполнилось шестьдесят лет. Более тридцати лет назад Урумова первая среди осетинских женщин села за руль трактора. Она участница Всесоюзного съезда колхозников-ударников в Москве.

прибрежных скалах. К весенним паводкам будет готов второй строительный туннель.

Началась расчистка подходов к будущим водоводам, по которым вахшская вода будет подаваться на лопасти девяти турбин. В ближайшее время строители приступят к закладке бетонной пробки — своеобразного стержня плотины-гиганта.

ЛЕНИНГРАД. В Академическом Малом театре оперы и балета состоялась премьера балета-сказки венгерского композитора Б. Бартока «Деревянный принц». Балет поставлен молодым хореографом Н. Боярчиковым, декорации художников С. Дмитриев и А. Таубер.

На снимке: сцена из балета. Фея — Н. ЯНИСИ, принц — А. НАДТОЧНЫЙ.



